

# 山南报

ལྷོ་ཁོང་ཚགས་པར་

中共山南市委主管 中共山南市委宣传统战部主办 山南报社出版

山南网网址: <http://www.xzsnw.com>

2021年11月

4

星期四

辛丑年九月三十

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 2179 期

今日 4 版



11月3日上午,中国共产党山南市第二届委员会举行第一次全体会议,选举产生新一届市委常委会。

## 中国共产党山南市第二次代表大会胜利闭幕

### 许成仓主持并讲话



图为许成仓讲话。

本报记者 次仁龙布 王志伟 摄



11月2日下午,中国共产党山南市第二次代表大会在泽当胜利闭幕。图为会议现场。

本报记者 次仁龙布 王志伟 摄

**本报讯** (记者梁秋 李利政) 11月2日下午,圆满完成大会各项任务后,中国共产党山南市第二次代表大会在泽当胜利闭幕。许成仓主持闭幕会并讲话。

在主席台前排就座的大会主席团常务委员会成员有:次仁平措、李修武、杨昶、尼玛且增、邓稳根、赫沛、丹增、燕红、李亚祥、扎西平措、牟永文、冯小义、刘圣育。

大会主席团成员在主席台就座,

区纪委监委、区委组织部换届风气督导组组长索朗平措及成员应邀出席会议。

会议应到代表399名,因事、因病请假的代表9名,实到代表390名,符合规定人数。

会议审议通过中国共产党山南市第二次代表大会关于中国共产党山南市第一届委员会报告的决议(草案),审议通过中国共产党山南市第二次代表大会关于中国共产党山南市第一届纪

律检查委员会工作报告的决议(草案)。

许成仓在讲话中指出,中国共产党山南市第二次代表大会,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,贯彻落实总书记西藏工作重要论述、视察西藏重要讲话重要指示精神和新时代党的治藏方略,贯彻落实自治区第九次党代会和区党委九届历次全会精神,贯彻落实区党委王君正书记在

山南调研时的重要讲话精神,以推动各项工作走在前列为主题,圆满完成各项任务,开展得很成功、很顺利。

许成仓说,大会听取审议了市委工作报告和市纪委监委工作报告,通过了有关决议。会议全面总结了过去五年山南各项事业取得的全方位进步、历史性成就,深入分析了经济社会发展面临的新机遇新形势,明确了今后五年工作的指导思想、奋斗目标和重点任务,进一步凝聚了全市各族干部群

众为在推进长治久安和高质量发展上走在前列而努力奋斗的强烈共识,是指导全市各级党组织团结带领山南人民全面建设社会主义现代化的行动指南。

许成仓指出,大会选举产生了新一届市委、市纪委监委领导和出席自治区第十次党代会的代表。这次选举,组织严密、标准严格、酝酿充分、程序规范,圆满实现了区党委和市委的人事安排意图,选举产生了坚强有力、

值得信赖的新一届市委和市纪委监委领导集体,为山南在推进长治久安和高质量发展上走在前列提供了坚强的组织保证。同时,因工作需要和年龄因素影响,一届市委、市纪委中的一些同志,不再担任二届市委委员、候补委员和市纪委委员。在过去的五年里,他们胸怀大局、勇于担当、恪尽职守、甘于奉献,为山南各项事业倾注了心血和汗水,作出了重要的贡献。

(下转第三版A)

## 中国共产党山南市第二届委员会第一次全体会议召开

### 许成仓当选为市委书记

### 次仁平措尼玛且增当选为市委副书记

**本报讯** (崔昭 记者梁秋) 11月3日,中国共产党山南市第二届委员会第一次全体会议召开。

受中国共产党山南市第二次代表大会主席团委托,许成仓主持会议。

会议应到市委委员43名,实到市委委员40名。

会议通过《中国共产党山南市第二届委员会第一次全体会议选举办法》,中国共产党山南市第二届委员会第一次全体会议总监票人、监票人名单,指定计票人,通过《中国共产党山南市第二届委员会第一次全体会议决议》。

全会通过无记名投票选举的办法进行。许成仓、次仁平措、尼玛且增、邓稳根、赫沛、丹增、燕红、李亚祥、扎西平措、牟永文、冯小义、刘圣育当选为市委常委,许成仓当选市委书记,次仁平措、尼玛且增当选市委副书记。

会议通过了中国共产党山南市第二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

许成仓说,这次全会,选举我继续担任市委书记,我深感责任重大、使命光荣。衷心感谢以习近平同志为核心的党中央的教育培养,衷心感谢以王君正书记为班长的区党委的信赖重托,衷心感谢各位委员的充分信任!我将与大家一道,在以习近平同志为核心的党中央亲切关怀下,在

以王君正书记为班长的区党委坚强领导下,认真履职、艰苦奋斗,勤政廉洁、不负重托,以对党、对人民、对事业、对历史高度负责的态度,以强烈的使命担当,全身心投入到建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化山南伟大事业中,努力推动山南长治久安和高质量发展走在前列,决不辜负以习近平同志为核心的党中央的关心关爱,决不辜负以王君正书记为班长的区党委的殷殷嘱托,决不辜负全市广大党员干部和各族群众的期望期待。

许成仓强调,今天,二届市委正式接过了一届市委的“接力棒”,肩负起团结带领全市人民贯彻总书记视察西藏重要讲话重要指示精神和总书记西藏工作重要论述和新时代党的治藏方略,贯彻总书记“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”重要题词精神,贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神的历史重任,肩负起团结带领全市各族干部群众贯彻王君正书记在山南考察调研时重要讲话

精神,着力抓好“四件大事”,完成“八大任务”,实现“四个确保”,推进山南长治久安和高质量发展走在前列的神圣使命,步入了新的考场,踏上了新的征程。我们一定要牢记重托、感恩奋进,化信任为责任,视责任为使命,接续奋斗、开拓创新、凝聚共识、担当作为,当好政治坚定、担当实干、履职为民、清正廉洁的表率,以更大的魄力、更有力量的举措、更扎实的工作,跑好事业发展的“接力赛”,不断续写新时代山南长治久安和高质量发展的新篇章,努力向党和人民交上一份满意的答卷。

许成仓提出七点希望和要求:

一要做绝对忠诚的表率。要坚定理想信念。坚定共产主义信仰,大力弘扬伟大建党精神,自觉把讲政治、铸忠诚作为第一遵循、第一标准、第一要求,确保各项事业始终沿着正确政治方向前进。要用党性恪守忠诚。坚持在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终对党忠诚、对祖国忠诚、对人民忠诚,对事业忠诚,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,真正把忠诚看齐体现在心系“国之大者”、做到“两个维护”上,体现在履职尽责、落地落实上,体现在日常经常、言语行动上,任何时候、任何情况下都决不动摇。要用行动践行忠诚。(下转第三版B)



## 中国共产党山南市第二届委员会书记、副书记、常委名单

书记 许成仓  
副书记 次仁平措(藏族) 汪华东(援藏) 李修武(援藏) 杨昶(援藏) 尼玛且增(藏族)  
常委 邓稳根 赫沛 丹增(藏族) 燕红(女,藏族) 李亚祥 扎西平措(藏族) 牟永文 冯小义 刘圣育

### 许成仓同志简历

许成仓,男,汉族,1963年7月生,硕士研究生,中共党员,现任西藏自治区人大常委会党组成员、副主任,山南市委书记。曾任西藏自治区拉萨市副市长,昌都地委副书记,行署常务副专员、专员,区党委组织部常务副部长,区教工委副书记,区教育厅党组副书记、厅长等职。

## 中国共产党山南市第二次代表大会第二次全体会议召开

### 许成仓主持

**本报讯** (记者梁秋) 11月2日下午,中国共产党山南市第二次代表大会第二次全体会议召开。

大会执行主席许成仓、次仁平措、李修武、杨昶、尼玛且增、邓稳根、赫沛、丹增、燕红、李亚祥、扎西平措、牟永文、冯小义、刘圣育在主席台就座。大会由许成仓同志主持。

区纪委监委、区委组织部换届风气督导组索朗平措及成员到会指导。本次大会应到代表399名,因事因病请假9名,实到代表390名,符合规定。

大会第一阶段,根据中央有关规定和《中国共产党山南市第二次代表大会

选举办法》,在监票人的监督下,390名代表们在工作人员的引导下,依次走向票箱,投下神圣的一票。

随后,大会主席团举行第四次会议,听取总监票人关于中国共产党山南市第二届委员会委员、候补委员,中国共产党山南市第二届纪律检查委员会委员,山南市出席中国共产党西藏自治区第十次党代会代表四种选票各390张,收回四种选票各390张,发出票数与收回票数相等。

大会主持人宣布,中国共产党山南市第二届委员会委员、候补委员、中国共产党山南市第二届纪律检查委员会委员及山南市出席中国共产党西藏自治区第十次党代会代表得票均为390票,全部全票当选。

为2021年11月3日。

第二阶段,工作人员宣读计票结果:中国共产党山南市第二届委员会委员、候补委员、中国共产党山南市第二届纪律检查委员会委员及山南市出席中国共产党西藏自治区第十次党代会代表四种选票各390张,收回四种选票各390张,发出票数与收回票数相等。

大会主持人宣布,中国共产党山南市第二届委员会委员、候补委员、中国共产党山南市第二届纪律检查委员会委员及山南市出席中国共产党西藏自治区第十次党代会代表得票均为390票,全部全票当选。